

Ügyiratszám: ÖNK/12-3/2014.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő testületének 2014. február 13-i soros ülésére

Nagyatád Város Önkormányzata és a nemzetiség önkormányzatok közötti együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény értelmében a helyi önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzat részére - annak székhelyén - biztosítja az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, továbbá gondoskodik a működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátásáról.

A helyi önkormányzat biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot, valamint a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt a helyi nemzetiségi önkormányzattal.

A nemzetiségek jogairól szóló törvény szerint a nemzetiségi önkormányzatok működési feltételeinek biztosításáról és a költségvetési tervezésről az e törvény szerinti feltételeknek megfelelő 2012. június 1. napjáig kellett a megállapodásokat megkötönni azzal, hogy az érintett helyi önkormányzat és nemzetiségi önkormányzat a nemzetiségi önkormányzat 2013. évi költségvetési tervezése során az új megállapodás szerint köteles eljárni, továbbá a helyi önkormányzat 2013. január 1-jétől a törvény szerint köteles biztosítani a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeit.

A Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatával, valamint Nagyatád Város Horvát Önkormányzatával Nagyatád Város Önkormányzata az együttműködési megállapodást megkötötte.

A megállapodást minden év január 31. napjáig, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.

A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

A szervezeti és működési szabályzatokban rögzítésre került, hogy Nagyatád Város Önkormányzata a polgármesteri hivatal közreműködésével segíti a nemzetiségi önkormányzatok

- testületi működéssel kapcsolatos feladatait, a testületi és tisztségviselői döntések előkészítését, végrehajtását, valamint
- a gazdálkodással kapcsolatos nyilvántartási és adminisztratív feladatok ellátását.

Nagyatád Város Önkormányzata a nemzetiségi önkormányzatoknak a testületi üléseik időpontjához igazodó ingyenes helyiséghasználatot biztosít a Nagyatádi Polgármesteri Hivatal épületében.

A Nagyatád Város Horvát Önkormányzata ingyenesen használja a Nagyatád, Baross G. u. 1. szám alatti épület földszintjén lévő 1. számú iroda helyiséget.

A Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata a Baross G. u. 1. földszint 11. számú irodahelyiség ingyenes használatát kapta meg.

A megállapodást a belső ellenőr megállapításai alapján módosítani kell a kötelezettségvállalás szabályai vonatkozásában, és ki kell egészíteni a teljesítés igazolás szabályozásával. A megállapodás szabályainak meghatározásánál át kell vezetni a jogszabályi változásokat, valamint a gazdálkodásra vonatkozóan a költségvetési koncepció elkészítésének megváltozott időpontját. A megállapodás egyebekben az előírásoknak megfelel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el:

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben és az államháztartásról szóló 2011. CXC. törvényben foglaltakra figyelemmel a 108/2012. (V. 3.) számú határozatával jóváhagyott, Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatával megkötött együttműködési megállapodást, a felülvizsgálatot követően a mellékletben meghatározott pontokon módosítja, ezenkívül azt változatlan tartalommal jóváhagyja.
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvényben és az államháztartásról szóló 2011. CXC. törvényben foglaltakra figyelemmel a 108/2012. (V. 3.) számú határozattal jóváhagyott, Nagyatád Város Horvát Önkormányzatával megkötött együttműködési megállapodást, a felülvizsgálatot követően a mellékletben meghatározott pontokon módosítja, ezenkívül azt változatlan tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2014. február 14.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2014. február 13.



Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:

okoldu-1
Dr. Kovács Ildikó
jegyző



melléklet a nemzetiségi önkormányzatokkal kötött megállapodás módosításáról.

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény és az államháztartásról szóló 2011. CXC. Törvény alapján a Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzatával megkötött együttműködési megállapodást, valamint a Nagyatád Város Horvát Önkormányzatával megkötött együttműködési megállapodást a felülvizsgálatot követően az alábbiak szerint módosítja:

1. A megállapodás szabályainak meghatározása az alábbiak szerint módosul:

- a) Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
- b) az államháztartásról szóló 2011. évi CXC. törvény,
- c) a nemzetiségi jogokról szóló 2011. évi CLXXIX. törvény,
- d) az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet, valamint
- e) az államháztartási számvitelről szóló 4/2013. (I. 11.) Kormányrendelet

2. A II. Gazdálkodás 1.1. A költségvetési koncepció 2. pontja az alábbiak szerint módosul:

- 1.1.2. Az elnök a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót a jogszabályban előírt határidőig benyújtja a nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete részére. A koncepcióról alkotott határozatot az elnök eljuttatja a jegyzőhöz.

3. A II/3. A költségvetési gazdálkodás rendje 3.1. A költségvetés végrehajtása 2. pontja az alábbiak szerint módosul, és az alábbi 3 ponttal egészül ki, a 3. 4. 5. pontok számozása 4. 5. 6. pontra változik:

3.1.2. Kötelezettségvállalás rendje:

A nemzetiségi önkormányzat kiadási előirányzatai terhére a nemzetiségi önkormányzat elnöke vagy az általa írásban felhatalmazott nemzetiségi önkormányzati képviselő jogosult kötelezettségvállalásra. A kötelezettségvállalás előtt a kötelezettséget vállalónak meg kell győződnie arról, hogy a rendelkezésre álló fel nem használt előirányzat biztosítja-e a kiadás teljesítésére a fedezetet. Kötelezettségvállalás a pénzügyi teljesítés esedékességét megelőzően, a kötelezettség pénzügyi ellenjegyzése után, és csak írásban történhet.

3.1.3. Szakmai teljesítés igazolás:

A szakmai teljesítés igazolását az intézmény vezetője, vagy az általa megbízott személy végzi. Ennek során ellenőrizhető okmányok alapján ellenőrizni és az arra jogosult személy aláírásával igazolni kell a kiadások teljesítésének jogosságát, összecszerúségét, az igazolás dátumának és a teljesítés tényére történő utalás megjelölésével.

Nagyatád, 2014. február 13.

Ormai István